



ACADEMIA ROMÂNĂ
INSTITUTUL DE CHIMIE MACROMOLECULARĂ „PETRU PONI” IAȘI

Aleea Gr. Ghica Vodă, nr. 41 A
TEL. 0332 880 050; FAX.0232-211299

ANUNT
cu privire la selecția dosarelor de concurs

Conform proceselor-verbale încheiate în data de 18.10.2024 în urma selecției dosarelor de concurs pentru concursul de ocupare a *două (2) posturi vacante distincte* de **Cercetător Științific (Membru – post-doctorand)**, în cadrul proiectului intitulat „**Complecși metalici pentru tratamentul cancerului având ca țintă microtubuli sau microtubuli și R2 RNR (Metubin)**”, contractul de finanțare nr. **760284/27.03.2024, CF 99/31.07.2023**, finanțat prin Apelul de proiecte nr. PNRR-III-C9-2023-I8, Investiția I8. *Dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate în activități de cercetare, dezvoltare și inovare, Componenta C9 - Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare*, beneficiar: Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni”, comisiile de concurs au constatat și hotărât următoarele:

1. Pentru primul post de Cercetător științific (Membru - post-doctorand):

Descrierea postului: *sinteza, modificarea chimică, purificarea și caracterizarea structurală a intermediarilor și liganzilor organici cu structură de indolobenzazocină.*

Nr. Crt.	Cod de identificare alocat candidatului	Rezultatul selectării dosarelor de concurs	Observații / Motivele respingerii, după caz:
1.	4350	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master și licență; -lipsă certificate recunoaștere diplome master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
2.	4395	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master, licență și doctorat; -lipsă certificate recunoaștere de master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
3.	4544	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master, licență și doctorat;

			-lipsă certificate recunoaștere de master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
4.	4635	ADMIS	-
5.	4694	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master, licență și doctorat; -lipsă certificate recunoaștere de master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
6.	4919	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate; -lipsă documente care atestă studiile de master, licență și doctorat; -lipsă certificate recunoaștere de master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.

Candidatul declarat admis, ca urmare a verificării dosarului de înscriere este invitat la sediul Institutului să participe la Etapa a II-a, care este o probă scrisă, în data de **22.10.2024**, începând cu ora **09:00**.

2. Pentru al doilea post de **Cercetător științific (Membru - post-doctorand)**:

Descrierea postului: *sinteza, purificarea și caracterizarea structurală a intermediarilor și liganzilor organici de indolobenzazocină; investigații asupra stabilității în soluție și activității biologice a unor compuși obținuți în cadrul proiectului.*

Nr. Crt.	Cod de identificare alocat candidatului	Rezultatul selectării dosarelor de concurs	Observații / Motivele respingerii, după caz:
1.	4349	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsa document de identitate; -lipsa documente care atestă studiile de licenta; - lipsa certificate recunoastere diplome master, licenta si doctorat; -lipsa adeverinta medicala; -lipsa cazier judiciar.
2.	4539	RESPINS	Neeligibil – candidatul nu a prezentat toate documentele privind dosarul de înscriere la concurs: -lipsă document de identitate;

			-lipsă documente care atestă studiile de master și licență; -lipsă certificate recunoaștere diplome master, licență și doctorat; -lipsă adeverință medicală; -lipsă cazier judiciar.
3.	4658	ADMIS	-

Candidatul declarat admis ca urmare a verificării dosarului de înscriere este invitat la sediul Institutului să participe la Etapa a II-a, care este o proba scrisă în data de **22.10.2024**, începând cu ora **09:00**.

Prezentul anunț a fost publicat pe pagina de internet a Institutului – Secțiunea „Concursuri”, de Secretarul Comisiei de Concurs, la data de 18.10.2024